

**RETURN BIDS TO:**  
**RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**  
Bid Receiving Public Works & Government Services  
Canada/Réception des soumissions Travaux publics et  
Services gouvernementaux Canada  
1713 Bedford Row  
Halifax, N.S./Halifax,(N.E.)  
B3J 1T3  
Halifax  
Bid Fax: (902) 496-5016

## SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

### Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address  
Raison sociale et adresse du  
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution  
Real Property Contracting  
1713 Bedford Row  
P.O. Box 2247/C.P.2247  
Halifax, N.S./Halifax, (N.E.)  
B3J 3C9  
Halifax

<b>Title - Sujet</b> BEDFORD ROW EXTERIOR MASONRY	
<b>Solicitation No. - N° de l'invitation</b> E0225-133381/A	<b>Amendment No. - N° modif.</b> 004
<b>Client Reference No. - N° de référence du client</b> 20133381	<b>Date</b> 2013-07-09
<b>GETS Reference No. - N° de référence de SEAG</b> PW-\$PWA-110-4991	
<b>File No. - N° de dossier</b> PWA-2-68138 (110)	<b>CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME</b>
<b>Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-07-18</b>	<b>Time Zone</b> Fuseau horaire Atlantic Daylight Saving Time ADT
<b>F.O.B. - F.A.B.</b> <b>Plant-Usine:</b> <input type="checkbox"/> <b>Destination:</b> <input checked="" type="checkbox"/> <b>Other-Autre:</b> <input type="checkbox"/>	
<b>Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à:</b> Collier, Susan	<b>Buyer Id - Id de l'acheteur</b> pwa110
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> (902) 496-5350 ( )	<b>FAX No. - N° de FAX</b> (902) 496-5016
<b>Destination - of Goods, Services, and Construction:</b> <b>Destination - des biens, services et construction:</b>	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

<b>Delivery Required - Livraison exigée</b>	<b>Delivery Offered - Livraison proposée</b>
<b>Vendor/Firm Name and Address</b> <b>Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur</b>	
<b>Telephone No. - N° de téléphone</b> <b>Facsimile No. - N° de télécopieur</b>	
<b>Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print)</b> <b>Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)</b>	
<b>Signature</b>	<b>Date</b>

Amendment 004 is being raised to revise ANSWERS to Questions 5, 6 & 9 from Amendment 002 and answer a question from a potential bidder as follows:

### **Amendment 002**

#### **Answers to questions 5, 6, & 9:**

Delete in their entirety

### **Insert**

#### **Revised Answers to questions 5, 6, & 9:**

SRE 3.2.5 Management of Services, 3rd paragraph - Delete "use a maximum of three (3) pages".

SRE 3.2.4 Understanding of the Project, 2nd paragraph - Delete "use a maximum of three (3) pages".

**ALL OTHER PAGE LIMITS IN THE SECTIONS REMAIN THE SAME.**

-----  
---

### **Amendment 004**

#### **Question 1:**

".....The only variable is the consultant selection which included the RFP process concluding July 18, 2013 plus the review of submissions, consultant selection and notification which is estimated at 4 - 6 weeks".

There is one more variable in the period leading up to the start of construction, namely:

"EPA Funding Approval.....TBD"

Can you please suggest a time that proponents should assume for EPA funding approval? This will then enable us to anticipate a start date for construction.

#### **Answer 1:**

EPA will be sought at the conclusion of RS 3 Design Development. No work stoppage is associated with EPA as the work will continue to the end of the 66% submission of RS 4 Construction Documents. During that 22 week period it is anticipated that the EPA decision will have been made and a work stoppage will not be required. However, EPA is in Appendix A, Project Brief, Description of Project, 1.5 Schedule with an undetermined timeline as the duration of the EPA process is not known at this time.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME**